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Ми ни стар од бра не 

Дра ган Шу та но вац 

и на чел ник Ге не рал шта ба

Вој ске Ср би је ге не рал

Ми ло је Ми ле тић 

по се ти ли су оп шти ну

Вла ди чин Хан и том 

при ли ком отво ри ли мост

на Ју жној Мо ра ви 

у се лу Ма за раћ

Војска Србије помаже мештанима села Мазараћ код Владичиног Хана

су мостови у Свилајнцу и Деспотовцу.
Копнена војска, додао је министар
Шутановац, помаже грађанима и у
Кра љеву, Трговишту, Алексинцу и Но -
вом Пазару. 

– Војска Србије на тај начин оп рав -
 дава ниво поверења који ужива међу
грађанима, које је чак и највише у
овом делу наше земље. Војска је, та -
ко ђе, највећи послодавац у претход -
ној години, а из јужног дела Србије
има највише пријављених да добро вољ -
но служе војску и генерално постоји
велико интересовање за приступање
војсци – поручио је министар одбране.

Он је додао да професионални
војник данас не само да служи свом

д о г � ђ � ј и

Ч
еститајући припадницима
Војске Србије, извођачима
радова, али и мештанима
села Мазараћ на новом
мосту, министар Шутано -

вац је истакао да ће мост унапредити
свакодневни живот житеља тог краја. 

– Овај догађај на најбољи на чин
илуструје повезаност Војске Ср би је и
грађана наше земље, а посебно се тру -
димо да општинама које су не ра зви је -
не пружимо помоћ тамо где је неоп ход -
на – поручио је министар Шу та новац.

У протеклих неколико година Вој -
ска је реконструисала и изградила пу -
теве у Новом Пазару, Сјеници, Про -
куп љу, Владичином Хану, а изграђени

Мост решава
невоље
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народу и држави, већ за ту службу
добија и новац којим издржава поро -
дицу, постајући њен стуб, што је им -
ператив данашњег времена.

– Министарство одбране и Вој -
ска Србије су претходних дана спа -
јали Србију са светом, данас повезу -
јемо Владичин Хан са Врањем, а сутра
већ неке друге обале, и само на тај на -
чин перспектива и југа Србије и наше
војске је загарантована – закључио је
министар Шутановац.

Обраћајући се окупљенима, пред -
седник општине Владичин Хан Ненад
Митровић истакао је да је велика част
присуствовати историјском тренутку
отварања моста на који је локално
становништво чекало пуних 36 го -
дина. 

– Мост је срушен далеке 1975.
године. Уз огромно залагање Четврте
бригаде, генерала Симовића и подрш -
ку министра одбране Драгана Шута -
новца, ми сада стојимо на мосту који
спаја обалу општине Владичин Хан и
град Врање, мосту који спаја људе, а
који ће живети и после нас – поручио
је Митровић.

Отварању моста, 16. јуна, при су -
ствовао је и командант Копнене
војске генерал-потпуковник Љубиша
Диковић, представници Министар -
ства одбране и Војске Србије, локалне
самоуправе и многобројни грађани. ƒ

Биљана МИЉИЋ
Никола ДРАЖОВИЋ

Снимио Горан СТАНКОВИЋ

Одго ва ра ју ћи на пи та ња но -
ви на ра ми ни стар Шу та но вац на -
гла сио је да не дав на Стра те гиј ска
кон фе рен ци ја за парт не ре не ће
про ме ни ти по ли ти ку у од но су на
зе мље НА ТО-а или зе мље ко је су
при су ство ва ле том ску пу. 

Он је на гла сио да Вој ска Ср -
би је то ком ове го ди не оче ку је до -
бре ве сти у мо дер ни за ци ји, на ста -
вља са обу ком, а ту је и при јем но -
вих вој ни ка у сеп тем бру. 

– Ушли смо у ди на мич ки про -
цес ко ји је ве о ма ква ли те тан, при
че му бих на гла сио да се ов де на ју гу
Ср би је осе ћам ве о ма ко мот но, јер
упра во на овим про сто ри ма вла да
ве ли ко ин те ре со ва ње за при јем у
про фе си о нал ну вој ну слу жбу – ре -
као је Шу та но вац. – Не ко ће ре ћи да
је то због те шке еко ном ске си ту а -
ци је, али ја ми слим да сви ови ови
мом ци ко ји су да нас ов де у уни фор -
ми има ју ве ли ку до зу па три о ти зма.
Пла те, на жа лост, ни су на ни воу на
ко јем би смо же ле ли да бу де, али се
тру ди мо да бу ду што при стој ни је.

Го во ре ћи о без бед но сним
аспек ти ма и уло зи Вој ске Ср би је у
овој обла сти, ми ни стар Шу та но вац
је ре као да Коп не на вој ска ис пу ња -
ва сво је за дат ке у од но су на окол -
но сти и да не ма угро жа ва ња без -
бед но сти ни на ју гу Ср би је ни ти на
не кој дру гој те ри то ри ји Ре пу бли ке.

– У 21. ве ку све до ци смо да
смо ушли у про бле ме због то га
што ни смо при бе га ва ли ди ја ло гу
као на чи ну ре ша ва ња про бле ма.
Да нас је Ср би ја по све ће на упра во
том сред ству, јер је то не што што
ка рак те ри ше мо де ран свет. Бо ље
сто го ди на пре го ва ра ти, не го је -
дан дан во ди ти рат, и то је ста ра
срп ска по сло ви ца ко ју мо ра мо ува -
жи ти – на гла сио је Шу та но вац.

Ка да је реч о ре ви зи ји Ку ма -
нов ског спо ра зу ма, ми ни стар Шу -
та но вац је ис та као да је Ср би ја до
са да раз ви ла по треб не ка па ци те -
те да ре лак си ра уго вор до нет
1999. го ди не.

Мост

Коман дант Че твр те бри га де бри гад ни ге не рал Ми ли сав Си мо вић на гла -
сио је да је оп шти на Вла ди чин Хан не дав но по кре ну ла ини ци ја ти ву да се ре ши
про блем пре ла ска пре ко ре ке Ју жне Мо ра ве ка ко би се ме шта ни ма се ла Ма за -
раћ, Кор до вец и При бој врањ ски трај но ре шио ви ше де це ниј ски про блем. 

– На осно ву уго во ра ин ве сти тор из град ње мо ста је оп шти на Вла ди чин
Хан, а из во ђач ра до ва Ко ман да Коп не не Вој ске. Че твр тој бри га ди по ве рен је за -
да так из град ње мо ста ко ји ће ме шта ни ма пре да ти на трај но ко ри шће ње без на -
кна де – ис та као је ге не рал Си мо вић, до да ју ћи да су мост ду жи не 30 ме та ра, ши -
ри не 3,6 ме та ра и но си во сти 10 то на, гра ди ли при пад ни ци ме шо ви те ин жи ње -
риј ске гру пе 410. ин жи ње риј ског ба та љо на Че твр те бри га де, од 24. до 31. ма ја.

Решење великог проблема

Одговори на
новинарска питања


